

2025. január 19.
Évközi 2. vasárnap – C év
**Az Üllői Keresztelő Szent János
Egyházközség Hírlevele**

Az évközi idő napjain tudatosítjuk magunkban, hogy Jézus az ő Egyházában ma is itt él közöttünk: tanít, vezet és segít minket, hogy életünk sikeres legyen, és hogy napról napra előbbre jussunk az üdvösség felé vezető úton.

KEZDŐÉNEK – *Zsolt 65, 4*

Az egész föld téged imádjon és magasztaljon, Istenünk, nevedet énekkel dicsérje, fölséges Urunk!

OLVASMÁNY – *Iz 62, 1-5*

A babiloni fogságból hazatérő néphez hasonlóan mi is földi jutalmat remélünk Istentől. Ő azonban ennél értékesebb ajándékot szán nekünk. Választott népét ismét gondviselő szeretetében fogadta. Nekünk pedig megadja az ő országának lelki javait: a bűntől való szabadulást, az istengyermekség ajándékát és az örök életet.

szentlecké – *1 Kor 12, 4-11*

Szent Pál apostol az 1 Korintusi levél 12-15. fejezetében felsorolja azokat a különféle lelki adományokat, amelyekkel az Úr a Szentlélek által elhalmozza Egyházának tagjait. Ki-ki örülhet a kapott ajándékoknak, de soha ne felejtse el, hogy ezeket a közösség számára kell gyümölcösöztetnie.

ALLELUJA – *2 Tessz 2, 14*

Az evangéliumban Isten meghívott minket, * hogy Urunk Jézus Krisztus dicsőségéből részt adjon nekünk.

EVANGÉLIUM – *Jn 2, 1-11*

Érdeemes felfigyelni arra, hogy Jézus első csodáját egy örömteli családi esemény: egy menyegző alkalmával művelte. Ebből is kitűnik, hogy az igazi öröm nem idegen a kereszténységtől, mint ahogy ezt sokan állítják.

A kánai menyegző történetének nagy tanulsága az is, hogy Jézus csodatétele Mária közbenjárására történt. Ez biztatást jelent számunkra, hogy mi is mindig Mária által kérjük Jézus kegyelmét.

AZ EUCHARISZTIÁHOZ

A kánai menyegző csodájához hasonló csoda történik minden szentmisében is. Ott a víz borrá változik, itt pedig a pap szava által a bort szent vérévé változtatja az Úr. Ezt a csodát akkor értékeljük igazán, ha az Eucharisziát – az Úr testét és vérét – felhasználjuk lelkünk javára.

HIRDETÉSEK

Vasárnap, január 19-én délután 3 órakor katekumenátus.

Délután 4 órakor a 3-6. osztályos gyermekek összejövele.

Délután 5 órakor az ifi közösség összejövele.

(A házas közösség összejövele most betegségek miatt elmarad, legközelebb február 16-án fogunk összejönni remek témával.)

Szeretettel várunk Mindenkit!

„*Tegyetek meg mindent, amit csak mond!*” *Jn 2,1-11*

Adományait köszönettel fogadjuk
az Üllői Katolikus Egyházközség számlájára.
Számlaszámunk: OTP 11784009-22238928

TESTVÉREINK, A SZENTEK

Január 20-a *Szent Fábán* pápa és vértanú ünnepe az Egyházban (+ 250). 236-tól Róma püspöke, a Callixtus-féle katakombákban temették el. – Ugyanezen a napon ünnepeljük *Szent Sebestyén* vértanút. A császár szolgálatában állt, mint katonatiszt, hitéért vértanúhalált szenvedett, nyilakkal átverve szokták ábrázolni. A Via Appia mellett nyugszik. + 288.

Január 21-én *Szent Ágnes* szűz és vértanú napját ünnepeljük. Róma egyik legtiszteltebb vértanú szentje (+ 304 körül). Gazdag család gyermeke, alig 13 évesen lett a tisztaság vértanúja. A gyenge Ágnes megszegyenítette a világ erőseit. Az ünnepén megáldott bárányok gyapjából készül a pallium, amelyet Szent Péter sírjára helyeznek először, s innen adományozza a pápa egyes püspököknek. A pallium kifejezi a közösséget Péterrel és mindenkori utódjával.

Január 22-e *Szent Vince* diakónus és vértanú emléknapja. A mai spanyol földön szenvedett vértanúhalált a III. század vége felé.

Január 24-e *Szalézi Szent Ferenc* püspök, egyháztanító emléknapja. A megújuló francia egyház egyik vezéralakja, Genf püspöke. Hitvédő, rendalapító, kora lelkeségének formálója. A katolikus írók pártfogója. *Filótea* című könyve ma is a legelterjedtebb lelki könyvek egyike. (+ 1622)

Január 25-e *Szent Pál* apostol megtérésének ünnepe (Pál fordulása). Saul, a buzgó farizeus dühösen kereste a keresztényeket. Azt gondolta, helyesen cselekszik, hiszen ott állt István diakónus megkövezésénél is. Egészen addig, amíg Jézus megszólítja őt a damaszkuszi úton: „Saul, Saul, miért üldözöl engem?” Ezen a ponton pedig új élet kezdődik, Pál élete Krisztusban. Találkozás a Feltámadottal. Neki ilyen ember kell, mint Saul, őt választotta. Három nap múlva visszanyerte látását és megkapta a Szentlelket, hogy a lelke is látó legyen és tanúságot tegyen Jézusról, az Isten Fiáról. Ő pedig megmutatta neki, hogy mennyit kell érte szenvednie. Egyre nagyobb erő-vel hirdette az evangéliumot, és jelek kísérték útjait. Hitt Jézusban, aki magához ölelte, és tudta, hogy semmi el nem szakíthatja szeretetétől. A népek apostola, Szent Pál könyöröggön értünk, hogy tudjunk élni az evangélium szerint.

ÉVKÖZI 2. VASÁRNAP C ÉVBEN

Iz 62,1-5; 1Kor 12,4-11; Jn 2,1-11

„...ahogy örül a vőlegény a menyasszonynak, úgy örül majd neked Istened.”

A BŰNBESETT EMBER önistenítésben él, és a világot a feje tetejére állítva a mi emberi egzisztenciánkat tünteti fel mindenek forrásaként, es minden Istenre vonatkozó kijelentést csupán önkivetítésként fog fel. Újra és újra végig kellene gondolnunk a Zsidókhoz írt levél állítását, mely szerint a látható világ a láthatatlanból lett, azaz a világot és benne az embert Isten teremtette, nem pedig fordítva. Mi hasonlítunk Istenre, nem Isten hasonlít ránk, ahogy a gyermek hasonlít a szüleine, és nem a szülők a gyermekükre.

A szerelem, az emberi szeretet, amelynek képét Izajás próféta felidézi, hasonlít a Szentháromság belső életére, de nem külső formájában, mert Isten nem test, hanem a személyek egymáshoz való elementáris ragaszkodásában. Vagyis a Biblia és az Egyház szentjeinek lángoló istenszeretete nem a földi szerelem légiesített utánzata, hanem éppenséggel rátalálás minden földi szeretet eredetijére, a szerelem ősforrására (amelynek a legszebb emberi szeretetkapcsolat is csupán képe, lenyomata). Mindenfajta emberi szeretet csak akkor gyógyul, ha visszatalál eredetijéhez, az élő, személyes, szentháromságos Istenhez. Ebben az összefüggésben kell szemlélnünk Jézus első csodáját a galileai Kánában, elgondolkodva azon, hogy éppen egy menyegzőn kezdi meghirdetni Isten országát. A feje tetejére fordított világ Krisztusban rendeződik, talpra áll, bennünk és az emberiség életében is.

Köszönjük, Urunk, a mai Evangéliumban adott kinyilatkoztatást, mely feltárja előttünk Isten országának titkát. Mert bár a mennyben nem nőszülnek és nem mennek férjhez, a Te szerelmes szeretetedet kiárasztod az ember szívébe itt a földön, hogy a házastársi önátadásban felragyogtassa a Te végtelen szerelmedet az emberiség iránt. Add kegyelmedet, hogy hűségesek legyünk az Irántad és az egymás iránt való szeretetben, míg csak a beteljesedéskor színről színre meg nem láthatunk Téged, hogy a Te arcodat és egymás arcát szemlélve a te szerelmes szeretetedet ünnepeljük örökkön örökké.

fr. Barsi Balázs ofm

► ÖKUMENIKUS IMAHÉT

A 2025. évi ökumenikus imahét imádságait és elmélkedéseit az észak-olaszországi Bose monasztikus közössége készítette. Ebben az évben van az első ökumenikus zsinat 1700. évfordulója,

amelyet a Konstantinápoly melletti Niceában tartottak Kr. u. 325-ben.

A megemlékezés kivételes alkalmat teremt arra, hogy együtt éljük meg és ünnepeljük a keresztények közös hitét a zsinaton megfogalmazott hitvallás szerint – azt a hitet, amely mindmáig eleven és termékeny. A 2025-ös ökumenikus imahét arra hív bennünket, hogy merítsünk közös örökségünkől, és még beljebb lépünk a minden keresztényt egyesítő hitbe.

► **IMA MINDEN,
AMI A SZÍVET ISTENHEZ EMELI.**
Bosco Szent János

Siklós József: A kánai menyegző

Lakodalom készül Kána városában,
Sütnek, főznek, forgolódnak mind a házban.
Hivatalos Jézus is a lakomára,
Elkíséri tizenkét hű tanítványa.

Sok a vendég, s lám a bornak hamar vége!
Vizet hozat Jézus hat nagy köedénybe.
Csuda folytán a víz rögtön borrá válik,
Sokkal több is, sokkal jobb is, mint a másik.

Hatalmáról így tett Jézus bizonyosságot,
Hittek benne, látva ezt, a tanítványok.
Higgyed te is: nincs az Úrnál lehetetlen,
Bizalommal fordulj hozzá szükségedben!

KÉRDÉSEK AZ EVANGÉLIUMHOZ

- Eszembe jut-e Jézushoz fordulni, mikor elakadok az életemben?
- Milyen szerepet tölt be az életemben az Úr szava és Jézus édesanyja: Mária?

IMÁDSÁGOK

A szentmise első könyörgése
Mindenható, örök Isten, te kormányozod a mennyet és a földet: hallgasd meg néped esdeklő imáját, és adj békét napjainkban. A mi Urunk, Jézus Krisztus a te Fiad által, aki veled él és uralkodik a Szentlélekkel egységben, Isten mindörökkön örökké. Ámen.
Imádság
Mennyei Atyám, Jézus nevében kérlek, küldd el Szentlelkedet, hogy Szűz Máriának, Jézus édesanyjának példájára, tudjak mindig figyelni Szent Fiad szavára és engedelmeskedni neki! Ámen.